



# СТРАНИЦЫ ИСТОРИИ

*В МУЗЕЕ ХУДОЖЕСТВЕННОГО ТЕАТРА*

55 лет назад, 27 (14) октября 1898 года, открылся Московский Художественный театр.

...В немых экспонатах музея МХАТ оживает славный творческий путь театра и его мастеров. В залах музея всегда много посетителей. Здесь можно встретить артистов и режиссеров московских и периферийных театров, рабочих и служащих, солдат и офицеров Советской Армии, учащуюся молодежь.

При входе в музей под большим портретом великого русского актера М. С. Щепкина золотыми буквами написаны слова К. С. Станиславского: «Прекраснее всего в русском искусстве завет, оставленный нам Щепкиным: «берите образцы из жизни и природы». Внизу, под стеклом, хранится

визитная карточка Вл. И. Немировича-Данченко с приглашением К. С. Станиславскому приехать в «Славянский базар». Это была историческая встреча, положившая начало новому, впоследствии прославленному, Художественному театру.

Каждый спектакль МХАТ имеет свою, неизменно увлекательную, историю. В многочисленных музейных экспонатах отражена каждая постановка театра — от «Царя Федора Иоанновича» до последних новых спектаклей. Вот перед нами стенд, рассказывающий о знаменательном дне открытия театра.

К. С. Станиславский вспоминал: «Наступил день открытия. Мы все — участники дела — отлично понимали, что наше будущее, наша судьба ставилась



**В музее МХАТ. Стенды, посвященные открытию Художественного театра и его первому спектаклю «Царь Федор Иоаннович».**